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Защо говорим за това?

Редовното правителство управлява страната, за да решава проблемите на хората и да придвижва страната ни напред. То може да взима
дългосрочни решения, които да влияят на бъдещето на всички граждани.
 

След повече от девет месеца прекъсване от днес България има ново, редовно правителство. Министър-председателят и министрите се заклеха да
служат на държавата в Народното събрание.

Досега управляваше временно правителство, определено от президента.

До избор на правителство се стигна след последните избори на 2 април. Спечели ги коалицията „ГЕРБ-СДС“ с малка преднина пред коалицията
“Продължаваме промяната-Демократична България”. Нито една от двете коалиции не направи правителство сама, защото нямаше достатъчен брой
гласове от българските граждани.

Двете политически групи трябваше да се обединят, за да сформират правителство. Това не беше никак лесно, защото са политически опоненти. Те
спориха и се договаряха в продължение на два месеца.

Защо?

В демокрацията е така - политиците трябва да намират решения, които работят в полза на гражданите, дори когато са на противоположни позиции.

И двете формации се разполагат в политическия спектър център-дясно (какво беше това, виж тук) - тоест идеите им как да се решават основните
проблеми, са близки. Доближават се и в разбирането си, че България трябва да върви напред като част от Европейския съюз и НАТО. Но във
времето между тях се е натрупало огромно недоверие.

“Продължаваме промяната-Демократична България” смяташе, че „ГЕРБ-СДС“ са допуснали много сериозни грешки в предишното си управление на
страната. А „ГЕРБ-СДС“ смята, че “Продължаваме промяната” не са достатъчно опитни, за да се справят със сложните въпроси пред страната.
Спориха и по въпроса какви промени са нужни в съдебната власт, за да осигурява справедливост в обществото.

Предстои да видим как ще се разбират в управлението на държавата.

Кой ще бъде министър-председател

Засега новото правителство си е поставило хоризонт от 18 месеца (или година и половина), за да свърши важните си задачи.

Лидерството на правителството ще се определя с ротация. Какво означава това?

През първите девет месеца министър-председател ще бъде Николай Денков. Той е представител на коалицията “Продължаваме промяната-
Демократична България”. Може би познаваш името му, защото в предишното редовно управление той беше министър на образованието. Тогава той
отговори на въпросите на читателите на “ВИЖТЕ” - припомни си тук.

След девет месеца министър-председател ще стане Мария Габриел. Тя е представител на коалицията “ГЕРБ-СДС”. Преди да поеме тази роля, тя
работеше в Европейската комисия в Брюксел. Мария Габриел беше комисар, който отговаряше за иновациите, научните изследвания, културата,
образованието и младежта.

Какво предстои

Новото правителство иска да свърши няколко важни задачи, докато е на власт, съвместно с Народното събрание. На политически език те се наричат
приоритети.   

България да изпълни условията, за да стане част от Шенгенското пространство. Накратко така ще можем да пътуваме свободно без бариери и
проверки в Европа.

След това България да приеме валутата на Европейския съюз и да започне да се разплаща с евро вместо с левове.

А също и да направи промени в Конституцията - основния закон на България, за да подобри работата на съдебната власт.
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